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[ SEFotE | GmEs 16651031 B & | iy [ male | AR AR T
) SERO Tin ZEET ST ZlERhRA
ﬁ% TEREOBHOEILADKRES TREDOHBEBSSLODKRES TREOBBOESILADKRES TREDHBESILNDKRES
= X 4 E.%:S ‘Fﬁﬁfa\(%bﬂﬁ%ﬁ jj(gzicm%)é X 4 'Fﬁn“ﬁﬁg\%%g)nik$ ié; jj(lfilf’f)é X 4 ﬁé; J:ﬁn*ab\(i)d)tt.‘%‘ jj(gigcnié X 4 J:ﬁﬁb\(i)d)tt% ﬁf jj(g')\acn%é
; 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLst 1.00 | 0.00 ~ 4.69 5843 | =hS | 000 ~ 469| 1.83 9.80 Fh s 1.00 | 5.00 ~ 5.00 5843 | =nLS | 5,00 ~ 500 1.83 9.80
P 100kN/mM#Z#B% % — -~ - —|3mZEEZB| — ~ — — — | 100kN/m%# %3 — -~ — —|3mZE#BZ % -~ — — —
znLs 1.00 | 000 ~ 772 99.04 | #hst | 0o0o ~ 772|227 12,16 Zhn s 1.00 | 5.00 ~ 10.50 99.04 | =N | 5,00 ~ 1050) 227 12,16
3 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B 2% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 728 9266 | #hst | 000 ~ 728|200 10.69 LS 1.00 | 500 ~ 10.00 92.66 | =nLSY | 5,00 ~ 1000| 2.00 10.69
4 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zh s 1.00 | 000 ~ 772 99.10 | Fhst | 000 ~ 7.72| 203 10.85 LS 1.00 | 500 ~ 11.00 99.10 | #nLS | 5,00 ~ 1100| 2.03 10.85
5 100kN/mM#Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 | 000 ~ 772 99.10 | Fhst | 000 ~ 7.72| 203 10.85 LS 1.00 | 500 ~ 11.00 99.10 | #nLS | 5,00 ~ 1100| 2.03 10.85
g 100kN/mM%Z#BZ % — -~ = —|3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/M%Z#BZ% — -~ — —|3mZE#BZ3 — ~ — — —
Zhn s 1.00 |1 0.00 ~ 6.65 83.94 | =nLs 000 ~ 665|175 9.39 ZznLst 1.00 | 5.00 ~ 8.00 83.94 | =nLs | 5,00 ~ 800 1.75 9.39
- 100kN/m#%i#B2%| 1.00 | 000 ~ 127| 11919 |3mZEBZ3Z| — ~ — — — | 100kN/mi%E#Z5 | 1.00 | 1221 ~ 1920 119.19 |3m%EEEZS -~ — — —
zhLs 1.00 ] 127 ~ 905 100.00 | ThUs | 000 ~ 905|212 11.35 zhLs 1.00 1500 ~ 1221 100.00 | =nLS | 5.00 ~ 1920] 2.12 11.35
g 100kN/m#%i#BZ2%| 1.00 | 000 ~ 087 11295 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mi%E#Z5 | 1.00 | 1238 ~ 1665 112,95 |3mEEEZ5 -~ — — —
zhLs 1.001087 ~ 865 100.00 | Ths | 000 ~ 865|211 11.50 zhLs 1.00 | 5.00 ~ 1238 100.00 | Tns | 500 ~ 1665|2.11 11.50
9 100kN/m#%i#BZ2% | 1.00 | 000 ~ 247| 13873 |3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ25 | 1.00 | 1058 ~ 2209| 138.73 |3mZEBZ% -~ — — —
zhLs 1.00 | 247 ~ 1026 100.00 | NS | 0.00 ~ 1026| 2.65 14.16 ZznLst 1.00 | 600 ~ 1058 100.00| NS | 5,00 ~ 2209 2.65 14.16
10 100kN/m#%i#B2%| 1.00 | 000 ~ 2386| 136.79 |3mZEBZZ| — ~ — — — | 100kN/m%E#BZ25 | 1.00 | 10565 ~ 2009| 136.79 |3mEBZ3 -~ — — —
Zh st 1.00 ] 236 ~ 1014 100.00 | Ths | 000 ~ 1014|275 14.71 ThLs 1.00 ] 5.00 ~ 1055| 100.00| TN | 500 ~ 2009|275 14.71
17 100kN/m#%#BZ % — -~ = —|3mZz#BZB| — ~ — — — | 100kN/mM%# %% — - ~ — —|3m%EiEZS -~ — — —
Zzh st 1.00 | 0.00 ~ 477 59.42 | #Fhst | 000 ~ 4.77|1.76 9.40 LS 1.00 1500 ~ 5.00 59.42 | TS | 500 ~ 500|176 9.40
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#B 2.5 ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zhus ~ zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#B 2.5 ~ ImEBZD ~
Zzh st ~ Zhs ~ Zh st ~ ZhLst ~
100kN/m#%#BZ % ~ ImEFEZD ~ 100kN/m#%#BZ % ~ ImEBZD ~
Zh s ~ Zh LS ~ TS ~ Zh s ~




